

С ПРАЗДНИКОМ!

## Мастера дорожного дела

**16 октября свой профессиональный праздник отмечают работники дорожного хозяйства России. Это праздник строителей, инженеров, проектировщиков, персонала, обслуживающего дороги, а также работников предприятий, которые изготавливают материалы для строительства дорог.**

Сегодня невозможно представить нашу жизнь без качественных дорог, без возможности быстро и легко добраться в нужное место. От этого зависит не только удобное по ним передвижение, но и экономическое развитие, и обороноспособность страны. Дороги - это сложная, разветвлённая инфраструктура. Для безопасного движения на дорожном полотне и рядом с дорогами должны быть качественная разметка, светофоры, знаки дорожного движения, переходы, тротуары, остановки, а территория рядом с дорогами должна быть чистой и не загромождать водителям обзор трассы.

Долгие годы эксплуатацией дорог в Мегионе занимается ООО "Спецтранссервис", которым руководит генеральный директор Семен Викторович Истомина. Много лет на этом предприятии работает мастер дорожного участка Вячеслав Германович Шахов. Можно смело сказать, что всю свою жизнь он посвятил благоустройству нашего города.

Вячеслав Германович родился в Казахстане, в Талды-Кургане, а в Мегион приехал в 1986 году. Тогда десятилетнего Славу, после смерти матери, забрал к себе старший брат. Мегион мальчику понравился. Только вот песка было много. Он даже упрекал брата: "Из

вают дороги в нашем городе в надлежащем состоянии. В летний период обновляют разметку на улицах города, очищают проезжую часть от мусора, грязи, обновляют асфальт, высеивают траву, стригут газоны. Зимой следят за тем, чтобы не было гололёда, убирают снег и вывозят его на полигон. И работать приходится круглосуточно - как только выпал снег, нужно выводить снегоуборочную технику на улицы города. По этой причине часто на работе приходится и Новый год встречать.

- Какой тендер предприятие выигрывает, такой объем работы и выполняем, - сказал Вячеслав Германович. - Мы всё умеем. Зимой строим купели для Крещения. Ледовый городок на городской площади - тоже наша работа. Выпиливаем ледяные плиты размером 1,5х2 м или 1х2 м, доставаем их краном, привозим художникам, помогаем им. Это очень кропотливая работа, одна льдина может весить до двух с лишним тонн.

Вячеслав Германович называет своих рабочих универсалами, способными выполнять самые разные и сложные задания. В прошлом году с нуля построили дорогу по Западной улице. То есть уложили несколько слоёв песка, щебня, затем нижний слой



одной степи привёз меня в другую!" Летом ветер разносил песок повсюду: только подует, и неба не видно. А дороги в городе и вокруг него были выложены бетонными плитами, на которых машины трясло. Народ прозвал их "стиральными досками".

Нынче город не узнать: во дворах уложен асфальт или красивая тротуарная плитка, свободные земельные участки засеяны травой, и песок уже не является для мегионцев большой проблемой. И дороги - ровные, покрытые асфальтом. Бетонные плиты остались только на объездной дороге. В этом немалая заслуга и Вячеслава Шахова.

По окончании в 1998 году школы № 3, он устроился работать в МУП ЖКУ рабочим на участок по благоустройству и озеленению города. Трудился плотником, бригадиром плотников, а потом перевёлся на дорожный участок. Вячеслав Германович с гордостью сказал, что в Мегионе много деревьев, посаженных его руками. МУП ЖКУ следил за состоянием дорог, занимался их ремонтом. Но после реорганизации предприятия дорожный участок "перешел" фирме "Электрон", а коллектив в полном составе - в ООО "Спецтранссервис" (дочернее предприятие "Электрона"). Там же продолжил свою трудовую вахту и Вячеслав Шахов, но уже в качестве мастера дорожных работ.

В течение многих лет работники дорожного участка, в котором трудится мастер Шахов, поддержи-

асфальта и верхний. Заасфальтировали площадь около магазина "Мегион", благоустроили территорию вокруг дома по улице Ленина, 14 и дорогу в ОРСе-10. В этом году положили асфальт у дома по улице Свободы, 17. В настоящее время монтируют детские площадки в посёлке Высоком. За лето работники дорожного участка установили новые детские и спортивные площадки перед домами Сутормина, 12, Сутормина, 8 и Заречная, 15.

На дорожном участке много специализированной техники, предназначенной и для строительства дорог, и для их уборки в любое время года. А главное, есть опытные механизаторы - профессионалы своего дела. Среди них Алексей Степанович Рой, Рудик Валерьянович Хабибуллин, Юрий Николаевич Сидоров. Самый опытный - Николай Рудольфович Келлер: ему можно поручить любую работу, на любой технике, всё сделает на "отлично". У каждого есть много наград за добросовестный труд. Но главная из наград - это благодарность жителей Мегиона за то, что наш город с каждым годом хорошеет, становится красивым и благоустроенным. А это значит, что качество нашей жизни улучшается.

Поздравляем коллектив дорожного участка ООО "Спецтранссервис" и работников других предприятий, строящих и обслуживающих дорожное хозяйство, с профессиональным праздником!